

Опыт ГУ-ВШЭ будет использован Сибирским федеральным университетом

Сегодня делегация из ГУ-ВШЭ провела ряд встреч, направленных на передачу опыта становления инновационного ВУЗа.

Утром состоялось публичное выступление ректора ГУ-ВШЭ **Я. И. Кузьмина** «Опыт становления и развития ГУ-ВШЭ как принципиально нового учебного заведения в стране». Кроме него с докладом выступили первый проректор по образованию В. В. Радаев, проректор по науке А. А. Яковлев и начальник отдела информатизации В. В. Писляков.

Потом обсуждение конкретных задач продолжилось в рамках работы круглых столов.

Круглый стол по экономическому и гуманитарному образованию рассматривал вопросы, касающиеся современного формата требования к подготовке экономистов, менеджеров, философов, психологов, филологов и др. гуманитариев.

На круглом столе по научной работе и инновационной деятельности были представлены научные исследования ГУ-ВШЭ и опыт реализации инновационных проектов.

И наконец, **на круглом столе по вопросам формирования информационных ресурсов** обсуждались стратегия и развитие информационных ресурсов.

6 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1664>